

K i v o n a t

Német Nemzetiségi Önkormányzat Biatorbágy 2023. június 19-én megtartott ülésének jegyzőkönyvéből

Német Nemzetiségi Önkormányzat Biatorbágy 52/2023. (VI. 19.) NNÖ határozata

A Ritsmann Pál Német Nemzetiségi Általános Iskola tálaló konyhájának üzemeltetéséről

A Német Nemzetiségi Önkormányzat Biatorbágy, mint a Ritsmann Pál Német Nemzetiségi Általános Iskola fenntartója - együttműködve az intézmény vezetőjével - a Ritsmann iskola tálalókonyhájának üzemeltetésére vonatkozóan az alábbiakról nyilatkozik:

- A Német Nemzetiségi Önkormányzat – a Biatorbágy Város Önkormányzata és a NNÖ között létrejött Közigazgatási szerződésben rögzítettek szerint – vállalja, hogy 2024. szeptember 1-jétől átveszi a Ritsmann Pál Német Nemzetiségi Általános Iskola tálaló- konyhájának üzemeltetési feladatait. A közétkeztetés lebonyolításához, a konyha üzemeltetéséhez szüksége forrást a Ritsmann iskola költségvetésében biztosítja.
- Az NNÖ vállalja továbbá, hogy 2023. szeptember 1. és 2024. augusztus 31. között – az államilag lehívható normatíván (bértámogatás+üzemeltetési támogatás) túl – a konyha üzemeltetésével kapcsolatban felmerülő többletköltségeket – a Ritsmann iskola költségvetésének terhére – megtéríti Biatorbágy Város Önkormányzatának.

Indoklás: A közétkeztetés lebonyolításához jelenleg a központi költségvetés nagyobb mértékű támogatást (bér-és üzemeltetési támogatás) biztosít Biatorbágy Város Önkormányzata számára, mint a Német Nemzetiségi Önkormányzatnak (kizárólag bértámogatás). A Német Nemzetiségi Országgyűlési Képviselő tájékoztatása szerint a következő évtől várhatóan megnő a nemzetiségi önkormányzatok által közétkeztetés céljára lehívható állami normatíva összege.

A Német Nemzetiségi Önkormányzat Biatorbágy felhatalmazza Wéber Ferencné elnököt, hogy a Biatorbágy Város Önkormányzatával kötött Közigazgatási Szerződés módosítását aláírja. A módosítás a Ritsmann Pál Német Nemzetiségi Általános Iskola tálalókonyhájának üzemeltetésével kapcsolatban jött létre, a NNÖ és a Ritsmann iskola fenti nyilatkozata alapján.

Wéber Ferencné s.k.
elnök



Bunth Edina s.k.
elnökhelyettes

a kiadmány hitelül:

Pénzesné Szép Anna
Pénzesné Szép Anna
jegyzőkönyvvezető